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CONSOLIDATED STUDENT FEED BACK ON CURRICULUM (2018-
2019)

The following questionnaire has been circulated among the students to obtain their feed-back
on various academic and learning environment related issues. We obtained the feed-back from
the students on Google Sheets through online mode. 150 students have given their feed-back.
The student's opinion was sought on the intelligibility and relevance of curriculum to the
industry and job-market. They also gave their feed-back on the overall ambience of the
institute.

The rating given is as below:
Strongly Agree -5, Agree -4, Moderately Agree -3, Disagree -2, Strongly disagree-1.
The range of rating is as follows:

Strongly Agree-4.6-5, Agree -3.6-4.5, Moderately Agree - 2.6-3.5, Disagree -1.6-2.5,
Strongly disagree-0-1.5

S.No | Parameter | Strongly | Agree | Moderately | Disagree | Strongly | Overall
Agree 4) Agree (3) (2) disagree | Score
(3 (U] (5

1 | Do you
think  the
curriculum
support
career
enrichment?
2 | Whether
syllabus is
research
oriented?
3 | Do you
think
syllabus
provides
experiential
learning?
4 Current
syllabus  has
application-
based coursed
which caters
the needs of 35 20 40 52 3 3.21
industry in
terms of
knowledge,
skills, attitude
and creativity?

50 40 30 25 2 3./

20 45 30 27 28 3.01

45 35 40 20 10 3.56




(Approved by BCI, AICTE & ANilicled to JIMNTUM) @
Gunthapally (V), Abdullopurmet (M), R.R. Dist., Near Ramoji Filmgiry, Myderabad - 501 512,

5 The syllabus has
enriched content

which fulfills | 25 40 25 45 15 3.1
required
orientation?

6 Course  content
reaches objectives
and outcomes of
the syllabus?

40 35 27 28 20 3.31

Caluculation:

1. Do you think the curriculum support career enrichment?
(50*5)+(40*4)+(30*3)+(25*2)+(5*1)
= 250+160+90+50+5

= 555
» 555/150=3.7

3.7 rating is given for Agree

Analysis Feedback of Students on Curriculum

60
50
40
30 i
1 2 3 4 5 6
® Strongly Agree (5) 50 20 45 35 25 40
= Agree (4) 40 45 35 20 40 35
» Moderately Agree (3) 30 30 40 40 25 27
® Disagree (2) 25 27 20 52 45 28
m Strongly disagree (1) 5 28 10 3 15 20
= Strongly Agree (5) M Agree (4)  ® Moderately, Agréé‘.:{- ® Disagree (2) W Strongly disagree (1)
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Overall Score (5)

Course content reaches objectives and outcomes of the
syllabus?

331

The syllabus has enriched content which fulfills required
orientation?

RIS PSR ECRRNEL 3.1

Current syllabus has application-based coursed which caters
the needs of industry in terms of knowledge, skills, attitude...

AT e S RS 3.2)
Do you think syllabus provides experiential learning? I 356
Whether syllabus is research oriented? [ 301
Do you think the curriculum support career enrichment? T 3.7

0 0.5 1 15 2 25 3 35 4

ANALYSIS REPORT:

Based on the feed-back given by 150 students, the following analysis report has been
prepared.

Students were asked to conduct the remedial classes.

Students want to have communication skills and career guidance.

Introduce job-oriented value-added courses.

Students need more placements.

Students asked to reduce the syllabus in mathematics. ..

Need more exposure to industry.

Encourage research orientated sessions.

Pharm-D students were asked need exposure to current trends in h W
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CONSOLIDATED ALUMINI FEED BACK ON CURRICULUM (2018-
2019)

The feed-back of Alumni was sought on various academic issues, learning environment,
employability skills, working conditions and related issues to assess the learning standards and
study environment of the institute. The opinion of Alumni was taken on whether they found
the curriculum relevant and useful in their career. The Alumni were also asked about their
opinion on the general ambience of the institute. We obtained the feed-back from the students
on Google Sheets through online mode. A total of 40 Alumni participated in the survey and
gave their feed-back.

The rating given is as below:
Strongly Agree -5, Agree -4, Moderately Agree -3, Disagree -2, Strongly disagree-1.
The range of rating is as follows:

Strongly Agree-4.6-5, Agree -3.6-4.5, Moderately Agree - 2.6-3.5, Disagree -1.6-25,
Strongly disagree-0-1.5

S. | Parameter | Strongly | Agree | Moderately | Disagree | Strongly | Overall
No Agree (4) Agree (3) (2) disagree | Score(5)
(5) (M)

1 | Do you
think the
curriculum
support
career
enrichment?
Whether
syllabus is
research
oriented?

3 | Do you think
syllabus
provides 8 12 14 5 1 3.52
experiential
learning?

4 | Current
syllabus  has
application-
based coursed
which caters
the neceds of 10 13 10 5 2 3.6
industry in
terms of
knowledge,
skills, attitude
and creativity?

10 10 6 10 4 3.3

(3]

-+ 11 10 13 2 3.05
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5 The syllabus
has enriched
content which
fulfills
required
orientation?
6 Course
content
reaches
objectives and
outcomes of
the syllabus?

8 10 12 8 2 3.35

Caluculation:

1. Do you think the curriculum support career enrichment?
(10*5)+H(10%4)+(6%3)+(10*2)+(4*1)

= 50+40+18+20+4
=132
» 132/40=33

3.3 rating is given for Moderately Agree

Analysis Feedback of Alumni on Curriculum
16
14
12
10
8
: i i EEa I. 'I l |
1 2 3 4 5 6
m Strongly Agree (5) 10 4 8 10 9 8
® Agree (4) 10 11 12 13 10 10
# Moderately Agree (3) (3 10 14 10 8 12
= Disagree (2) 10 13 5 5 5
B Strongly disagree (1) 4 2 3 2

m Strongly Agree (5) ™ Agree (4)
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Overall Score(5)

B R RS mam 3.
syllabus? o

e s s ey 3.17

orientation?

Current syllabus has application-based coursed which T e e s S p——————— 3

caters the needs of industry in terms of knowledge, ..

Do you think syllabus provides experiential learning? IS 352

Whether syllabus is research oriented? I 3.05

Do you think the curriculum support career enrichment? I 33

27 28 29 3 31 32 33 34 35 36 37

ANALYSIS REPORT:

Based on the feed-back given by 40 alumni, the following analysis report has been
prepared:

B ol

Alumni students were asked to improve the communication skills and problem-solving
skills.

Alumni students were asked to introduce the syllabus oriented to market needed...
Encourage research orientated sessions.

Need exposure to entrepreneurship skills.

Need more improvements in soft skills.
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CONSOLIDATED TEACHERS FEED BACK ON CURRICULUM (2018-

The rating given is as below:

2019)

The feed-back of teachers was sought on various academic issues, learning environment,
employability skills, working conditions and related issues to assess the learning standards and
study environment of the institute. The teachers were asked about their opinion on the timely
changes and updating of the curriculum. Their opinion on the general ambience of the institute
and its impact on learning. The feedback was obtained through the online mode. A total of
42 teachers participated in the survey and gave their feed-back.

Strongly Agree -5, Agree -4, Moderately Agree -3, Disagree -2, Strongly disagree-1.

The range of rating is as follows:

Strongly Agree-4.6-5, Agree -3.6-4.5, Moderately Agree - 2.6-3.5, Disagree -1.6-2.5,
Strongly disagree-0-1.5

S.No

Parameter

Stron

gly
Agree

(5)

Agree
“4)

Modera
tely
Agree
3)

Disagree

(2)

Strongly
disagree

(1)

Overall
Score(5)

Are the objectives
of the syllabus
clearly stated?

13

9

5

1

3.78

Does syllabus
accurately describe
the course?

14

2.97

Do you think the
curriculum is
difficult for
students to
understand?

13

15

2.21

Current syllabus
has application-
based coursed
which caters the
needs of industry
in terms  of
knowledge, skills,
attitude and
creativity?

17

3.66




B AVANTHI USSR E

(Approved by PCI, AICTE & AMiliated o INTUM)
Gunthapally (V). Abdullopurmet (M), R ®. Dist,, Mear Romoji Filmcity, Myderobad - 301 312,

Overall quality
of the course 11 16 10 3 2
curriculum?

3.7

Syllabus
bridges the gap
between 10 12 12 7 1
industry  and
academic?

3.54

Caluculation:

1.

>

Are the objectives of the syllabus clearly stated?
(13*5)+(14*4)+(9*3)H(5*2)+(1*1)
= 65+56+27+10+1

=159
159/42 = 3.785

3.78 rating is given for Agree

18
16
14
12
| 10
8
l 6
| 2 I I
2
| : - i L n AECHn -
1 2 <] 4 5 6
m Strongly Agree (5) 13 B 4 10 11
m Agree (4) 14 11 2 17 16
® Moderately Agree (3) 9 10 8 8 10
® Disagree (2) 5 14 13 5 3
@ Strongly disagree (1) 1 3 15 2

Analysis Feedback of Teachers on Curriculum

® Strongly Agree (5) M Agree (4) = Moderately Agree (3) ™ Disagree (2) B Strongly disagree (1)

10

12

12
7
1
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Overall Score(5)

Syllabus bridges the gap between industry and
academic?

Overall quality of the course curriculum? . .73
Current syllabus has application-based coursed which _ 66
caters the needs of industry in terms of knowledge, ... 3
Do you think the curriculum is difficult for students to _ 23
understand? 23

Does syllabus accurately describe the course? [ DI 2 57
Are the objectives of the syllabus clearly stated? | 3.78

0 0.5 1 15 2 25 3 35 4

3.54

ANALYSIS REPORT:

Based on the feed-back given by 42 teachers, the following analysis report has been
prepared:

1. Teachers were asked to reduce the mathematics syllabus.

2. Teachers were asked to improve the lab facilities.

3. Teachers were asked to add on courses. ..

4. Need exposure to entrepreneurship skills.

5. Need a FDP.
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CONSOLIDATED EMPLOYERS FEED BACK ON CURRICULUM
(2018-2019)

Various reputed companies have visited AIPS campus and recruited its students for
their companies. The employers have expressed their satisfaction at the academic and
placement training of the institution. The feedback was obtained through online mode. The
feed-back of the employers was sought on the practical utility of the curriculum and its
application in the present job-market. The feed-back also had questions on the general
ambience and the overall learning environment of the institute.

A total of 15 employers representing different companies participated in the survey and gave
their feed-back.

The rating given is as below:
Strongly Agree -5, Agree -4, Moderately Agree -3, Disagree -2, Strongly disagree-1.
The range of rating is as follows:

Strongly Agree-4.6-5, Agree -3.6-4.5, Moderately Agree - 2.6-3.5, Disagree -1.6-2.5,
Strongly disagree-0-1.5

S. Parameter Strong Moder Strongly Overall
No ly Agre | ately | Disagree disagree Score (5)
Agree | e(4) | Agree (2) )
) 3)

1 Proportion of the
courses related to the
latest technology and 4 4 4 2 1 3453
trends in industry in
the carriculum?

2 | Current syllabus has
application based
courses which caters
_thc needs of‘mdustry P 5 3 4 1 32
in terms of
knowledge. skills
attitude and
innovation?

3 The current
curriculum offers
need based and meets 5 4 1 3 2 3.46
to the expectations of
industry?

4 The curriculum has
enriched content

which fulfills required 3 3 2 5 2 3
orientation?
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5 | Syllabus bridges the
gap between
industry and 5 4 3 1 2 3.6
academic?

6 | Do you think this
curriculum helps
students to sustain in 5 3 3 2 2 3.46
the industry?

Calculation:

1. Proportion of the courses related to the latest technology and trends in industry in the
curriculum?
(4%5)+(4*4)H(A*3)H(2*2)+(1*1)
= 25+16+3+6+2

=53
» 53/15=3.53

3.53 rating is given for Moderately Agree

Analysis Feedback of Employers on Curriculum

5 6

o = N W
P |
| )

2 3 4
m Strongly Agree (5) 2 5 3 5 5
o Agree (4) 5 4 3 4 3
u Moderately Agree (3) 3 1 2 3 3
® Disagree (2) 4 3 5 1 2
1 2 2 2 2

m Strongly disagree (1)

® Strongly Agree (5) W Agree (4) = Moderately Agree (3)  w Disagree (2) B Strongly disagree (1)
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Overall Score(5)

Do you think this curriculum helps students to sustain in the
industry?

3.46

Syllabus bridges the gap between industry and academic? 36

The curriculum has enriched content which fulfills required ST TN S ST 3

orientation?

The current curriculum offers need based and meets to the T —————

expectations of industry?

Current syllabus has application based courses which caters 32
RIS T MRS R 3

the needs of industry in terms of knowledge, skills attitude...

Propartion of the courses related to the latest technology R T ST RIS 3 53

and trends in industry in the curriculum?

ANALYSIS REPORT:

Based on the feed-back given by 15 employers, the following analysis report has been
prepared:
1. Employers suggested that improve the communication skills and problems-solving
skills.
Employers were suggested introduce syllabus oriented to market needed...
Need more exposure to industry.
Need exposure to current trends in herbal medicine.
Need more improvements in soft skills.
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